

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

1. ožujka nedjelja	II. KORIZMENA NEDJELJA „PAČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Andriju i Agatu Andrijević ALILOVCI: 50. OBLJETNICA VJENČANJA JURIĆ; Misa za „ZLATNE MLADENCE“ ŽUPNA: za sve nakane župljana <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>
PO. 2. III.	Lucije	18,00	za † Luciju i Jakova Pranić
UT. 3. III.	Kamilo	18,00 18,45	POBOŽNOST KRIŽNI PUTA pa misa za † Lovru i ob. Lovrenović
SRI. 4. III.	Kazimir	18,00	za † Jelu i Miju Perić; <i>BIBLIJSKA</i>
ČET. 5. III.	Euzebije	18,00	za † Ankicu i Ankicu Kopunić; PRIDRUŽENE: zahvala za milosti; za zdravlje; <i>KLANJANJE</i>
PET. 6. III.	Marcijan, Ruža	18,00	POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA pa misa: za † Slavu Lončarević
SU. 7. III.	Perpetuo i Felicita	18,00	za † Antuna Marića
8. ožujka nedjelja	II. KORIZMENA NEDJELJA „BEZIMENA“	8,00 9,30 11,00 17,00	za † Faniku Posavčić ČEŠLJAKOVCI: za † Mariju Mravak i M. Vidmar ŽUPNA: za sve nakane župljana <i>KRIŽNI PUT: OBITELJSKA KATEHEZA</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: **U SUBOTU u 13,00:** Barbara Ljevar, Sanela Kaurinović, Mara Mautner, Slavica Sedlaček i Marija Čuljak. Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!
- ❖ **ŽUPNI DOPRINOSI:** Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete.
 - Sada nam je prvo na redu **krovište crkve** koje je vjetar opet ošteti. Slijedi uređenje **fasade** župne kuće i ostalo. Doprinesite koliko možete i kada možete. Sjetite se svoje crkve.
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJU „KOLAČI“!**
 - Započela je Korizma. Ispecimo **kolače** za Caritas!
 - **OVAJ TJEDAN JE TJEDAN SOLIDARNOSTI SA CRKVOU U BOSNI I HERCEGOVINI!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; će sada biti po KORIZMENIM POBOŽNOSTIMA, osobito KRIŽNOM PUTU te ostalim liturgijskim slavljinama na koje vas sve pozivam!**
 - **UTORAK, PETAK: KRIŽNI PUT PREDVODE POTVRĐENICI; NEDJELJA: PRVOPRIČESNICI.** Na križni put trebaju doći **svi vjeroučenici** a osobito oni koji se pripremaju za KRIZMU (VI.-VIII.) i PRVU PRIČEST. **RODITELJI I KUMOVI TREBAJU TAKOĐER RASTI U VJERI,** osobito oni koji su se otuđili. Nakon križnog puta će nam riječ uputiti dr. **ANTUN LISEC;** SVJEDOČANSTVO IZ BOGATOG ISKUSTVA BORBE ZA ŽIVOT.
 - **SUBOTA U 9,00 POTVRĐENICI u 11,00 PRVOPRIČESNICI! (u dvorani);**
- ❖ **PRVA PRIČEST ĆE BITI 19. TRAVNJA 2015. a ne na Mladi Uskrs (12. Travnja), kako je obično bilo.**
- ❖ **Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 379/2015; 1. ožujka 2015.

II. NEDJELJA KORIZME - PAČISTA „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Božji govor čovjeku je uvijek po mjeri čovjekove mogućnosti razumijevanja i prihvaćanja. Sveto Pismo nam pokazuje svu dubinu Božje strpljivosti i ljubavi koju pokazuje u odgoju čovjeka na svojem putu.

Nakon saveza s Noom sklapa savez sa Abrahamom; postaje Bog njegovog plemena i daje obećanje kojega smo i mi baštinici. Njegovo izabranje se postupno širi na sve narode a Kristovom otkupiteljskom žrtvom se u potpunosti ostvaruje. Bog uvijek ostaje vjeran svojem obećanju i milosrdno oprašta sve naše nevjernosti.

Post 22,1-2.9a.10-13.15-18; „Žrtva praoca našega Abeahama!“ Abraham poslušnom vjerom pristaje na Božji zahtjev da žrtvuje sina. Bog njegovu vjeru nagrađuje obećanjem o nebrojenom potomstvu i Abraham postaje praocem mnoštvu vjernika budućih vremena.

Ps 116; „Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih!“ Iako je životni put prepun spona, slabosti, bolesti i smrti ipak je moguće hoditi u životu i to samo s Gospodinom. To iskustvo svjedoči psalmist.

Rim 8,31b-34; „Bog ni svog Sina nije poštedio!“ Božja ljubav prema nama nema granice; za naše spasenje daruje i Sina. U zajedništvu s Kristom možemo biti sigurni da ćemo biti spašeni od nevolja koje prijete našoj vječnoj sreći.

Iz Ev: Mk 9,2-10; „Ovo je Sin moj ljubljeni!“ Isus se preobražava pred trojicom svojih učenika očitujući im svoju slavu. Ne potvrđuje Petrov prijedlog da ostanu trajno na mjestu preobrazbe pokazujući nam put kojim trajno trebamo hoditi: život u vlastitoj svakodnevnici, hranjen zajedništvom s Bogom.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA: Da oni koji su uključeni u znanstvena istraživanja služe dobru cijele ljudske osobe; **EVANGELIZACUSKA (MISIJSKA):** Da jedinstveni doprinos žena u životu Crkve bude uvijek prepoznat i vrjednovan; **BISKUPSKA:** Da se svi kojima je u našem društvu povjerena odgovornost upravljanja i gospodarenja daju voditi nesebičnošću služenja i brigom za opće dobro.

.....

IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI

(za pripravu i orijentaciju roditeljima VIII.)

SAKRAMENT POTVRDE: PRIPRAVA NA SAKRAMENT POTVRDE:



41. Zadaća kumova i kuma. – (nastavak) Crkva je naznačila koji su **uvjeti za izbor kuma ili kume.** Kuma ili kumu izabiru krštenikovi roditelji. On/ona mora imati potrebnu kanonsku dob (18 godina), mora biti katolik, potvrđen i pričesćen i, ako je u braku, da je crkveno (sakramentalno) vjenčan te da **provodi život u skladu s vjerom** i preuzetom službom (*ovo govori o dosljednom kršćanskom životu: redovitom polasku na misu, sakramentalni život po redovitoj ispovijedi i pričesti, ne biti javni psovač i protivnik duhovnog života i sl.*)

Prijateljske i rodbinske veze koje, obično, čine jedini kriterij izbora kuma ili kume valja prihvatiti uz navedene uvjete (usp. Kan. 874; RK 10). Kršćanin koji pripada nekatoličkoj

kršćanskoj zajednici može sudjelovati (pripušten) samo zajedno s katoličkim kumom i to samo kao svjedok sakramenta (usp. Kan. 874 § 2). Ako roditelji nisu u stanju izabrati kuma ili kumu sama zajednica može naznačiti osobe koje su pripravne i sposobne za tu službu, dakako uz prethodno odobrenje roditelja. Bilo bi dobro da kumovi mogu i zbog fizičke blizine, pratiti dijete i jamčiti kršćanski odgoj.

.....

Iz Evanđelja po Marku (uz II. Korizmenu „B“)

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

*Što je za mene sreća? U čemu pronalazim svoju sreću
Radujem li se sreći drugih?*

Smatram li se sretnom i ispunjenom osobom?

Jesu li ljudi u mom okruženju ispunjeni pravom radošću ili je više onih koji se više ni ne sjećaju što bi to značilo?

Što mogu učiniti da ljudi oko mene budu sretniji?

Doprinosim li svojim životom tome da se ljudi u mojoj blizini osjećaju dobro, radosno, sretno?

Misliš li da su današnja vremena „tužnija“ nego ona prije? Zašto?

Kako učiniti svoj život i ovaj svijet radosnijim?

Jesi li susreo ljude koji su istinski sretni i koji to prenose na druge?

gdje je po tvom mišljenju pravi izvor sreće?

Čovjek je uvijek nastojao izbjeći patnju i trpljenje na sve moguće načine. No, kad mu to nije uspijevalo, zamišljao si je stanje sreće, ispunjeno radošću.

Sreća je čovjekov nutarnji poziv. Sreća je istinska ljubav prema sebi, Bogu i bližnjemu. Sreća je u dobroti koju mi darujemo jedni drugima ali iskustvo nam govori da je za svakog čovjeka sreća nešto drugo.

Isus Krist nam objavljuje radost spasenja i oslobođenja. S Njim je došlo Kraljevstvo Božje na zemlju. Vrijeme čekanja je završilo. Bog nas ne voli zato što smo dobri, mudri, pametni i sretni, nego zato da sve to postanemo. Objava Boga Oca otkriva nam da je On jedina istinska sreća.

Krist je sreća čovječanstva. On je sreća i svakoga od nas, ovdje i sada i do vijeka.

U evanđelju vidimo kako su učenici iskusili sreću koju uživaju blaženi na nebu, a koju je moguće iskusiti već na zemlji u susretu s Kristom. Isus nam je donio tu sreću i želi da svi dođemo do nje veću ovom životu.

Sreća se nalazi u Bogu, u Kristu Isusu. On nam kaže da moramo ostaviti sve radi Njega, čak i vlastiti život.

„Ako je Bog na prvom mjestu, sve drugo dolazi na svoje mjesto“

Sveta Terezija Avilska otkrila je u svom životu ovu stvarnost da je Bog jedini izvor sreće te su oni uvijek bili povezani s vršenjem volje Božje i s Božjim stvarima: kad je pronašla svoj poziv, kad je osnovan prvi samostan obnovljenog Karmela, sreća koju je osjećala umirući kao „kćer Crkve.

Sv. Ivan Pavao II rekao je jednom: „Isus je taj kojega tražite kad sanjate o sreći. On je taj koji vas čeka kad vas ništa ne zadovoljava u onom što nalazite. On je taj koji potiče u vama želju da od vašeg života učinite nešto veliko.“

Neka i u našim životima Isus Krist bude najvjerniji prijatelj, suputnik, savjetnik i supatnik, a tada će svaka naša patnja imati smisao, a mi ćemo biti sigurni hodočasnici na putu kojeg nam je Bog namijenio, na putu za Nebo.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080